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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 3 Ιουλίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: 4103 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

                                                     

      ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 20η τακτική μεικτή (δια ζώσης & μέσω τηλεδιάσκεψης) 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 7 

Ιουλίου 2025 και ώρα 13:00 στο Γραφείο Δημάρχου και παρακαλώ όπως 

ενημερώσετε την Πρόεδρο μέχρι την Παρασκευή 4.7.2025 και ώρα 14:00 
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αναφορικά με τον τρόπο συμμετοχή σας, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 

4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 

ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), 

iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση 3ης  Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025. 

2. Έγκριση 5ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 

ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» Δήμου Πόρου και έγκριση Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. (Πρωτόκολλο 

Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδων Έργου). 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

20ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 07ης-07-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα, σε όλους. Ξεκινάει η 20η, τακτική, 

μεικτή, συνεδρίαση του Δημοτικού συμβουλίου. Να πάρουμε λίγο παρουσίες. Γρίβα 

Ιωάννα, παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων:  Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών. 
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Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Είναι μαζί μας, διαδικτυακά.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή, απουσιάζει.  

Επομένως, έχουμε την απαιτούμενη απαρτία, για να ξεκινήσουμε. Παρών και ο 

Δήμαρχος. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος: Όχι, δεν έχω καμία ανακοίνωση, όχι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Να ρωτήσω; Μπορώ να μιλήσω; Με ακούτε; 

Πρόεδρος: Το έχει ανοίξει το μικρόφωνο; 

κ. Λογοθέτης: Ναι, ναι.  
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κα Κανατσίδη: Θέλω να ρωτήσω, κύριε Δήμαρχε, τι γίνεται με τις βάρκες. Με 

ρωτάει ο κόσμος, θα μπει καμιά βάρκα; Για Νεώριο, για Ασκέλι; 

Δήμαρχος: Βάρκες, θα μπούνε. Μέσα Ιουλίου, όπως κάθε χρόνο, θα μπούνε και τα 

τρία δρομολόγια. 

κα Κανατσίδη: Okay. 

Δήμαρχος: Και Μοναστήρι… ναι…  και Μοναστήρι και Πλάκα, Αλυκή και Νεώριο.  

κα Κανατσίδη: Ναι, το άλλο που θέλω να ρωτήσω, είναι τι γίνεται με την ιδιοκτησία 

του... τα Δεντράκια, το Άλσος Παπαντωνίου. Γιατί, δεν έχει εκτελεστεί ακόμα η 

απόφαση.  

Δήμαρχος: Έχουμε κάνει όλες τις νόμιμες ενέργειες, έχουμε στείλει το εξώδικο και 

περιμένουμε τις ημερομηνίες, που έχουμε… έχουμε γράψει, να  εκτελεστούν αυτές 

οι ημερομηνίες. 

κα Κανατσίδη: Ποιες ημερομηνίες, έχετε γράψει; 

Δήμαρχος: Δεν θυμάμαι απ’ έξω. Έχει γίνει… και τα χρήματα έχουν εισπραχθεί… 

κα Κανατσίδη: Δεν ρωτάω, για τα χρήματα. Ρωτάω για την εκτέλεση της 

απόφασης, πέρα από τα χρήματα. 

Δήμαρχος: Ναι, το εξώδικο, νομίζω σε δύο μήνες. 

κα Κανατσίδη: Από πότε, σε δύο μήνες; 

Δήμαρχος: Πρέπει να συμπληρώνεται η προθεσμία, τώρα, αυτές τις μέρες, αυτόν 

τον καιρό. 

κα Κανατσίδη: Okay. Και μια τρίτη ερώτηση. Κάνατε προτάσεις, στο χωροταξικό; 

Δήμαρχος: Εμείς, προτάσεις, σαν Δήμος, δεν κάναμε, όχι. Γιατί… γιατί… ίσως, θα 

έπρεπε να ήταν ο κύριος Δανόπουλος εδώ. Ότι είχε γίνει, το προηγούμενο 

διάστημα, είχε γίνει σε πλήρη συνεργασία, με τις Τεχνικές Υπηρεσίες και το Δήμο. 

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, δεχόμαστε, αποδεχόμαστε εντελώς, το δικό τους, τη δική 

τους πρόταση, τη δική τους μελέτη. Δεν κάναμε κάποια παρέμβαση.  
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Δήμαρχος: Παρεμβάσεις κάναμε, κατά την εξέλιξη, τον τελευταίο ένα χρόνο. Γι’ 

αυτό και ήταν και τα σενάρια τρία. Ήταν το πρώτο, το δεύτερο και το τρίτο. Κι εμείς, 

εκφραστήκαμε και ψηφίσαμε και είπαμε για το δεύτερο σενάριο.  

κα Κανατσίδη: Εγώ, θα ήθελα να κοινοποιηθούν οι δικές μας παρεμβάσεις. 

Δηλαδή, τι κάναμε σαν Δήμος, στη μελέτη στο χωροταξικό.  

Δήμαρχος: Στο δεύτερο σενάριο… Τι κάναμε εμείς; 

κα Κανατσίδη: Τι κάναμε εμείς. Κάπως να το μάθουμε.  

Πρόεδρος: Αυτό, που νομίζω, εννοεί ο Δήμαρχος, είναι ότι διαμορφώθηκε, η 

πρόταση η δική μας. 

Δήμαρχος: Αυτό που διαμορφώθηκε στο δεύτερο σενάριο, είναι η πρόταση του 

Δήμου, με τις τεχνικές υπηρεσίες του.  

κα Κανατσίδη: Okay, θα το δούμε, θα το δούμε. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι.  

κα Κανατσίδη: Ευχαριστώ, τίποτα άλλο. 

Πρόεδρος: Υπάρχει, κάποιος, άλλος, που θέλει να τοποθετηθεί ή να ανακοινώσει 

κάτι; 

κα Κουτουζή: Εγώ, θέλω να πω.  

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ότι, σήμερα και αύριο, έχουμε αιμοδοσία. Λοιπόν, υπάρχει 

συμμετοχή κόσμου. Θα θέλαμε όμως και όλοι εσείς, να ενημερώσετε το οικείο σας 

περιβάλλον και το φιλικό, να έρθουν να δώσουν αίμα, γιατί έχουμε ανάγκη μεγάλη, 

από αίμα.  

Πρόεδρος: Κύριε Μάνεση, θέλετε κάτι να πείτε; Όχι, ωραία. Επομένως, μπορούμε 

να προχωρήσουμε, με το θέμα.  

Δήμαρχος: Μπορώ να… 

Πρόεδρος: Α, συγνώμη, 
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Δήμαρχος: Μισό λεπτό. Επειδή θέλω να απαντήσω. Να ακούσει και το σώμα εδώ. 

΄Εγινε… μήπως πρέπει να φωνάξουμε και τον Δανόπουλο, τον Αντρέα. Να 

ενημερώσουμε ότι έγινε πολύ δουλειά, για ένα χρόνο, με το ειδικό πολεοδομικό. 

Γιατί οι οδηγίες ήταν αυστηρές και για όλη τη χώρα.  

κα Κανατσίδη: Κύριε Δήμαρχε, δεν είναι πολεοδομικό. Είναι χωροταξικό. 

Δήμαρχος: Ειδικό χωροταξικό. Ναι, εντάξει κυρία Κανατσίδη. Ειδικός Χωροταξικός 

Σχεδιασμός λέγεται.  

κα Κανατσίδη: Γιατί, πολεοδομικό, θα είχαμε πολλές προτάσεις να κάνουμε. 

Δήμαρχος: Όχι, δεν είναι πολεοδομικό. Είναι Ειδικός Χωροταξικός Σχεδιασμός. Τα 

είπαμε κι εκεί. Και λέγεται Ειδικός, γιατί περιλαμβάνει δύο Περιφέρειες και δύο 

Δήμους.  Ενώ σε όλη τη χώρα λέγονται ΓΠΣ. Γενικοί Πολεοδομικοί Σχεδιασμοί. 

Έγινε πολύ δουλειά. Μπόρεσαν η εταιρεία και αφομοίωσε νομικά ότι ζήτησε η 

Τεχνική Υπηρεσία και ο Δήμος. Και αυτό που φέραμε σε διαβούλευση, ήταν αυτό το 

αποτέλεσμα. Κι εμείς είπαμε, στην ανοιχτή αυτή συγκέντρωση ότι, εμείς, σαν Δήμος 

και υιοθετήθηκε, είμαστε υπέρ του δεύτερου, του ήπιου σεναρίου. Και για τον Πόρο 

και για την χερσαία περιοχή.  Δεν έγινε κάτι, ούτε εν κρυπτό, γίνανε όλα με 

διαφάνεια. Έγινε και η διαβούλευση, η παρουσίαση, η διαβούλευση και είχε 

πενθήμερη περίοδο ενστάσεων. Και πάλι, εδώ είμαστε, εάν προκύψει κάτι 

σημαντικό, έχει κάποιος, κάτι σημαντικό, να πιέσουμε και να αξιολογηθεί. Δεν έχω 

κάτι να πω. Γιατί λέγεται ότι δεν το προσέχουμε, δεν το κατέχουμε, ότι δεν θα το 

παρουσιάσουμε. Και το προσέξαμε, ειλικρινά. Και τα αποτελέσματα, θα φανούν τα 

επόμενα χρόνια, με το καλό, αν γίνει  Προεδρικό Διάταγμα. Θα το εισπράξουν οι 

επόμενες γενιές και τα παιδιά μας. Και δεν θέλω να κατηγορώ, ούτε να λέω. Απλά 

λέω ότι, άλλοι δήμοι, οι πολλοί δήμοι, είναι στο πουθενά, ακόμα.  

κα Κανατσίδη: Τώρα, με προκαλέσατε λιγάκι. Θα κάνω άλλη μια ερώτηση. Από 

την παρουσίαση, εκείνη την ημέρα στο Συγγρού, είσαστε ευχαριστημένος; Δεν 

αναφέρθηκε, ούτε το Ασκέλι, ούτε το Νεώριο, ούτε η Φούσα. Σαν οικισμοί, 

αναφέρθηκε μόνο το Λεμονοδάσος και η Αλυκή.  

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε… 

Πρόεδρος: Όχι και ο Άγιος Νεκτάριος. 
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κα Κανατσίδη: Και ο Άγιος Νεκτάριος. 

Δήμαρχος: Ακούστε, επειδή ασχολούμαι ένα χρόνο πάρα πολύ, μα πάρα πολύ. 

Ακούστηκαν όλα και είναι συμπεριλαμβανόμενα όλα.  

κα Κανατσίδη: Ναι, μόνο που δεν ακούσαμε τη μελέτη. Ακούσαμε όλα τα 

αναλυτικά στοιχεία. Δηλαδή, από τι οδηγήθηκαν στο χωροταξικό. Αλλά, δεν 

ακούσαμε το χωροταξικό. Δηλαδή, δεν μας παρουσίασαν τη μελέτη. 

Δήμαρχος: Μα τη μελέτη, την παρουσιάσανε. Δεν είπανε, σε κάθε μέρος και σε 

κάθε οικισμό, τι θα γίνει; Είπανε ότι, αυτή την περίοδο και για να προχωρήσουμε, 

τακτοποιούνται νομικά οι οικισμοί. Γιατί ήταν παράνομοι. Το πρώτο πράγμα που 

είπε ο Σαμαράς, ο κύριος Σαμαράς, ήταν αυτό. Ότι όλοι οι οικισμοί, από το ‘60 ως 

και τη δεκαετία του ‘80, ήταν με αποφάσεις Νομαρχών, είχαν προσβληθεί στο 

Συμβούλιο της Επικρατείας και είχαν δικαιωθεί αυτοί που είχαν προσβάλει, γιατί δεν 

μπορεί ένας Νομάρχης, να καταρτίζει σχεδιασμούς… οικισμούς. Κι έτσι, πήγε στο 

αρμόδιο, με το σωστό τρόπο. Το Υπουργείο Περιβάλλοντος ανέθεσε σε άλλους 

φορείς και μόνο του. Και νομιμοποίησε, τακτοποίησε τα όρια των οικισμών, όλης της 

χώρας. Εμείς, αντιληφθήκαμε, πολύ νωρίς ότι, συντρέχει περίπτωση να γίνει ζημιά, 

που αφορούσε κυρίως εμάς. Γιατί, η πρώτη γνώμη του Υπουργείου Περιβάλλοντος 

ήταν οι οικισμοί, τα παλιά όρια, τα παράνομα, να αλλάξουν προς τα μέσα. Δηλαδή, 

να πάνε εκεί όπου, υπήρχαν οι πραγματικές οικιστικές πυκνώσεις. Δηλαδή, στο 

Ασκέλι, αυτά όλα επάνω, να τα φέρνανε, να καιγόντουσαν και να κατεβαίναμε 

χαμηλά. Σε πενήντα ή εκατό μέτρα, από τις πυκνές, από τις πυκνώσεις τις 

οικιστικές. Και μερικοί άλλοι Δήμοι  ακόμα, κάνανε παρεμβάσεις. Και οι Δήμοι αυτοί, 

ήταν στο ίδιο γραφείο του Σαμαρά, με μας. Και ακούστηκε αυτό, στο Υπουργείο 

Περιβάλλοντος και έτσι, το πιθανότερο, κατά 99%, θα μείνουν τα παλιά όρια. Με 

τάση, να μπορεί να υπάρχει μια ευελιξία, για πενήντα, εκατό μέτρα διεύρυνση. Και 

τους αναφέρανε και τους οικισμούς. Απλά, αυτό που δεν καταλάβατε, είναι ότι, 

εμείς, προτείνουμε να γίνουν δύο νέοι οικισμοί. Και κατά πάσα πιθανότητα θα 

περάσει από το Συμβούλιο της Επικρατείας. Είναι ο οικισμός Πλάκα- Αλυκή και ο 

οικισμός Φούσα. 

Πρόεδρος: Ολοκληρώσατε;  

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 
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Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο άλλο ερώτημα; Όχι. Κύριε Γκιων.  

κ. Γκιων:  Καλησπέρα και από μένα. Ήθελα να υπενθυμίσω ότι, ήδη έχουμε μπει 

στην περίοδο υψηλού κινδύνου, όσον αφορά το νησί μας. Η μέχρι τώρα εικόνα μας 

και η κατάσταση, ήταν επιτυχής. Αλλά, όλες οι βάρδιες πυροπροστασίας, ήταν από 

υπαλλήλους του Δήμου και από τα άτομα, που έχουμε πάρει για δασοπροστασία. 

Βλέπω μία αποχή από τους καταστηματάρχες και μία αποχή από τους 

συναδέλφους της αντιπολίτευσης. Δεν είδα κάποιον να έρθει να εγγραφεί, ενώ 

έχουμε έκκληση, κατ’ επανάληψη, μέσω του Δήμου. Τουλάχιστον δύο έχουν γίνει. 

Μία την προηγούμενη εβδομάδα και μία πριν ένα μήνα, που ζήταγα εθελοντές. Δεν 

είδα… δεν είδα γνωστούς και άτομα της αντιπολίτευσης να προσέρχονται. Να 

καταλάβετε ότι, είναι τρεις βάρδιες και απαιτούνται έξι, δέκα οκτώ (18) άτομα την 

ημέρα. Εκτός… εκτός από τη… και ας εξαιρέσουμε και τις περιπολίες που γίνονται. 

Δηλαδή, χρειάζονται είκοσι (20) άτομα, την ημέρα. Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι, όταν 

γίνεται η κατάσταση υψηλού κινδύνου, που έχει γίνει τρεις φορές, αυτή την 

εβδομάδα. Είμαστε στο πορτοκαλί, εχθές, προχθές και αντιπροχθές. Καταλαβαίνετε 

ότι δεν μπορεί να καλυφθεί, δεν έχει τη δυνατότητα ο Δήμος. Γιατί, αν φύγουν δέκα 

πέντε (15) άτομα, από τις υπηρεσίες τους… ήδη έχουμε έλλειψη, μετά τους 

τέσσερις θανάτους των συναδέλφων και τα λοιπά και έλλειψη προσωπικού. Και δεν 

μπορούν… δεν μπορεί να ανταποκριθεί ο Δήμος. Γι’ αυτό, συνιστώ, για άλλη μια 

φορά και παρακαλώ, όλους τους συναδέλφους, όσοι είναι. Ένα, να μεριμνήσουν και 

οι ίδιοι, αλλά έστω και κάποιο, κάποια φιλικά πρόσωπα, να τα φέρουν να 

εγγραφούν στους εθελοντές της πυροπροστασίας. Είπα ότι, επαναλαμβάνω ότι, 

ούτε οι επιχειρηματίες έχουν ανταποκριθεί, με εξαίρεση, τον κύριο… στο Σειρήνα… 

Δήμαρχος: Τον Λάζαρη. 

κ. Γκιων: ... ο κύριος  Λάζαρης. Ο οποίος ανταποκρίθηκε και μας έστειλε, μας 

κρατάει μία βάρδια του Σειρήνα, την απογευματινή. Λοιπόν, ας ενεργοποιηθούμε 

όλοι και ας καλέσουμε γνωστούς και φίλους, να έρθουν να εγγραφούν. Γιατί το 

καλοκαίρι είναι μεγάλο και δεν θα αντέξουμε. Ευχαριστώ πολύ. 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. Ωραία. Μπορούμε να προχωρήσουμε, λοιπόν, στα θέματα. 
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ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ 3ΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2025 

 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα για σήμερα είναι η έγκριση της τρίτης τροποποίησης του 

Τεχνικού Προγράμματος για το 2025. Το εισηγείται ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ωραία. Κυρία Πρόεδρε, θα ήθελα, επειδή είναι δύο τα θέματα και είναι 

της Τεχνικής Υπηρεσίας και είναι παρών ο προϊστάμενος, της Τεχνικής Υπηρεσίας, 

ο κύριος Νικολετόπουλος, αν θέλει να τα εισηγηθεί. Ή το πρώτο, θες να το πω εγώ, 

Αντρέα, αν δεν έχεις πρόβλημα; 

κ. Νικολετόπουλος: Επειδή, είχαμε πει έτσι… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Όχι, πες το καλύτερα εσύ, αφού… 

κ. Νικολετόπουλος: Δεν έχω το… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Το έχω εγώ εδώ, θα στο δώσω… 

Δήμαρχος: Ωραία.   

κ. Νικολετόπουλος: Καλησπέρα. Η τρίτη τροποποίηση του Τεχνικού 

Προγράμματος παρουσιάστηκε ως ανάγκη, ώστε χρησιμοποιώντας πόρους από 

συγκεκριμένη, εξειδικευμένη, πηγή που αφορούνε Πολιτική Προστασία και 

πυρασφάλεια, πυροπροστασία, να μπορέσουμε να δεσμεύσουμε ποσό, που 

αντιστοιχεί σε 30.000€, συν το 24% ΦΠΑ, τον προϋπολογισμό σχετικής μελέτης, 

που έχει κάνει, έχει εκπονήσει η Τεχνική Υπηρεσία, για τον καθαρισμό ιδιωτικών 

οικοπέδων, στους ιδιοκτήτες των οποίων στη συνέχεια θα γίνει η επιμέτρηση του 

αντίστοιχου κόστους. Επειδή έπρεπε τα χρήματα αυτά, να προέρχονται από 

συγκεκριμένη κατηγορία, τη συγκεκριμένη κατηγορία πόρων, που προανέφερα, 

υπήρχε μελέτη επέκτασης. Υπήρχε στον προϋπολογισμό πίστωση σε έργο 

επέκτασης δικτύου πυρόσβεσης, στον εσωτερικό ιστό της Σφαιρίας ουσιαστικά, με 

προϋπολογισμό 60.000€, συν ΦΠΑ. Αυτό το έργο δεν πρόκειται να το εκτελέσουμε, 

σίγουρα, στην ολότητά του, μέσα στο καλοκαίρι. Μάλλον, θα μπορέσουμε να το 

εκτελέσουμε, ούτε το μισό, μέσα στο καλοκαίρι. Είναι ήδη φορτισμένο, από πλευράς 

τουριστικής και κυκλοφοριακής. Οπότε, το μεταφέρουμε για αργότερα, από 

Σεπτέμβρη, Οκτώβρη, τουλάχιστον για το μισό. Κι έτσι, έγινε η μεταφορά. Γίνεται 
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αυτή η τροποποίηση, ώστε να εξοικονομήσουμε τις 30.000€, συν ΦΠΑ και να 

παραμείνουν τα υπόλοιπα, 30.000€, συν ΦΠΑ, στον αρχικό προϋπολογισμό του 

έργου. Αυτό είναι. 

κα Κανατσίδη: Να ρωτήσω; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, βεβαίως. 

κα Κανατσίδη: Στη Σφαιρία, τι προβλέπεται να γίνει;  

κ. Νικολετόπουλος: Να βάλουμε, να επεκτείνουμε το δίκτυο κρουνών 

πυρόσβεσης... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Υπάρχει όμως αυτό. Ήταν από τη χορηγία του… 

κ. Νικολετόπουλος:... στη δημαρχία… είχαμε ξεκινήσει ήδη από την εποχή τη δική 

σας, την προηγούμενη διοίκηση… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Την προ προηγούμενη, θα έλεγα. Ήταν το… υπάρχει κι ένα… 

κ. Νικολετόπουλος: Είναι… υπάρχει πάγιο αίτημα της Πυροσβεστικής υπηρεσίας 

και των κατοίκων, να επεκτείνουμε, όσο μπορούμε το δίκτυο πυρόσβεσης στον 

εσωτερικό ιστό της πόλης. 

κα Κανατσίδη: Εννοείται μέσα; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Νικολετόπουλος: Ναι, ναι. 

κα Κανατσίδη: Δεν εννοείται, το… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Νικολετόπουλος: Όχι, όχι, μέσα στην Σφαιρία, μέσα στη Σφαιρία. Λοιπόν, 

κάθε… κάθε περίοδο, όσο μπορούμε το επεκτείνουμε, από τα προηγούμενα χρόνια. 

κα Κανατσίδη: Και αυτό κολλάει τώρα, σταματάει αυτό; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Νικολετόπουλος: Όχι, επειδή είχαμε 60.000€, συν ΦΠΑ, το οποίο αυτή τη 

στιγμή, δεν πρόκειται να το χρησιμοποιήσουμε τους επόμενους μήνες. Δεν 

μπορούμε να το εκτελέσουμε αυτό το έργο, λόγω κόσμου και τα λοιπά. Παίρνουμε 

τις 30.000€, ίσως, τις 30.000€, επειδή είναι από την ίδια κατηγορία πόρων, που 

απαιτείται για τον καθαρισμό των οικοπέδων. Κάνουμε αυτή τη μεταφορά. Τον 

Σεπτέμβρη, τον Οκτώβρη, που πιθανώς θα μπορέσουμε να το ξεκινήσουμε το έργο, 
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θα δούμε τι υπόλοιπα, ποιο είναι το πραγματικό υπόλοιπο. Και αν έχουν περισσέψει 

λεφτά, από τον καθαρισμό των οικοπέδων, θα επανενταχθούν στον αρχικό 

προϋπολογισμό. Και θα εκτελέσουμε όσο περισσότερο γίνεται.  

κα Κανατσίδη: Και θα συνεχιστεί, τα χρήματα αυτά, τα υπόλοιπα, θα πάνε στην 

Καλαυρία; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Νικολετόπουλος: Όχι, στον αρχικό σκοπό, όπως ήταν.  

κα Κανατσίδη: Α, δηλαδή, τώρα δεν θα γίνει τίποτα… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Νικολετόπουλος: Τώρα που φτάσαμε στη θερινή περίοδο, δεν μπορούμε να το 

εκτελέσουμε αυτό το έργο. Θα δημιουργήσει, τεράστιο, πρόβλημα, κυκλοφοριακό. 

Από Σεπτέμβρη, θα… ίσως, τέλη Σεπτέμβρη, θα μπορέσουμε να ξεκινήσουμε να 

εκτελούμε το έργο αυτό, της επέκτασης του δικτύου πυρόσβεσης. 

Δήμαρχος: Ανδρέα… 

Πρόεδρος: Να μιλήσει λίγο και ο κύριος… 

κ. Νικολετόπουλος:... 30.000, συν ΦΠΑ. Συν ότι έχει περισσέψει από τον κωδικό 

της  παροχής υπηρεσίας. Γιατί δεν μπορούμε να προσδιορίσουμε πόσο θα μας 

κοστίσει ο καθαρισμός των οικοπέδων. Είναι ένα κονδύλι, το οποίο, ανάλογα με τις 

ανάγκες, θα αποταμιεύεται, κατά περίπτωση. Θα υπάρχει ένα… 

Πρόεδρος:...θέλει να… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Εντάξει, επειδή υπάρχει ανησυχία από την κυρία Κανατσίδου. Θέλω να 

πω ότι, αυτό είναι κάτι που γινόταν, τις περασμένες τετραετίες. Ότι, τοποθετούμε 

σταθμούς… 

κα Κανατσίδη: Κρουνούς. 

Δήμαρχος:... κρουνούς. Αποκαθιστούμε το οδόστρωμα. Δηλαδή, κάνουμε δύο 

δουλειές μαζί. Αυτό, δεν σταματάει, για να βελτιώνεται και ο οικισμός και να αποκτά 

και μία ασφάλεια, με τη… Να μπορούμε να παίρνουμε νερό, για πυρόσβεση. Τα 

λεφτά αυτά, τα χρειαστήκαμε τώρα, για να κάνουμε αυτή τη σύμβαση, που θα 

κάνουμε για τα οικόπεδα, με εργολάβο. Όμως, θα εκτελεστεί το έργο αυτό, μετά το 

καλοκαίρι, για λόγους λειτουργικότητας, του παραδοσιακού οικισμού, όπου θα 
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εκτελεστεί. Και χρήματα, θα πάρουμε το πιθανότερο… Ήρθε μια χρηματοδότηση, 

ξέρει ο κύριος Παπαχρήστου, στον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο. Μάλλον, από εκεί, θα 

τραβήξουμε το ποσό, για να κάνουμε αυτό, το… 

κα Κανατσίδη: Την επέκταση… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος:... την επέκταση.  

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχουν άλλα ερωτήματα, σχετικά με αυτό το θέμα; 

Μπορούμε να προχωρήσουμε σε ψηφοφορία. 

Λοιπόν, για το πρώτο θέμα… 

κα Κανατσίδη: (ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) 

Πρόεδρος: Για το πρώτο θέμα; 

κα Κανατσίδη: Ναι, ναι, για το πρώτο θέμα. Λοιπόν, θα σας το δώσω εγγράφως, 

την τοποθέτηση της παράταξης μας. Η παράταξή μας , καταρχάς, θα ψηφίσει ναι. 

Είμαστε όμως, υποχρεωμένοι, να επισημάνουμε τα εξής. Κατά την έγκριση, του 

Τεχνικού Προγράμματος, 28/11, του ‘24, είχαμε επισημάνει ότι, κακώς το είχατε 

φέρει στη Δημοτική Επιτροπή και κακώς εισήχθη στο Δημοτικό Συμβούλιο, με 

εισήγηση της. Κατά την πρώτη τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, στις 

24/2, του ‘25, είχαμε επισημάνει ότι, από την εισήγηση σας, έλειπε η αναφορά της 

εφαρμοζόμενης διάταξης, που αφορά τις τροποποιήσεις του Τεχνικού 

Προγράμματος … εκείνης της παραγράφου 4, του άρθρου 208, του νόμου 3463, 

του 2006, σύμφωνα με την οποία, τροποποίηση του Ετήσιου Τεχνικού 

Προγράμματος επιτρέπεται μόνο, ύστερα από αιτιολογημένη απόφαση του 

Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου. Κατά τη δεύτερη τροποποίηση του Τεχνικού 

Προγράμματος, στις 14/ 3, του ‘25, επικαλεστήκατε, μεν, αριθμητικά την ανωτέρω 

διάταξη, στην εισήγηση σας, ωστόσο, παραθέσατε τελείως άσχετο κείμενο. Εκείνο 

της παραγράφου 1, του άρθρου 5, της ΚΥΑ 56415, 26 / 7, του ‘24, περί του 

προϋπολογισμού, αντί για το ορθό. Με αποτέλεσμα και πάλι, η παράταξη μας, να 

αναγκαστεί να κάνει τη σχετική επισήμανση. Σήμερα λοιπόν, που καλούμαστε, να 

αποφασίσουμε για την τρίτη τροποποίηση, του Τεχνικού Προγράμματος, 

καταφέρατε και πάλι, να φέρετε προς ψήφιση το θέμα, με λάθος εισήγηση. Αφού, 

παραθέτετε ξανά, τελείως άσχετο κείμενο, εκείνο της παραγράφου 4, του άρθρου 
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208, του νόμου 3463, του ‘06 και όχι εκείνο, της παραγράφου 5. Είναι λυπηρό ότι, 

κάνετε συνεχώς λάθη, ακόμα και για τα ίδια θέματα. Ότι αυτά, δεν εντοπίζονται σε 

κανένα στάδιο ελέγχου, αλλά, κάθε φορά επισημαίνονται από εμάς και ότι, παρόλα 

αυτά, δεν καταφέρνετε να μην επαναλαμβάνετε. Εκ μέρους της παράταξής 

μειοψηφίας.  

Πρόεδρος:... οπότε, μπορούμε να ψηφίσουμε…(ομιλεί εκτός μικροφώνου), Γρίβα 

Ιωάννα, ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 
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κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Λίτσα, κλείστε λίγο το μικρόφωνό σας, μέχρι να φτάσω σε σας. 

κ. Λίτσας: Το ξανά ανοίγω, με ακούτε; 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Λίτσα, είστε ναι; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Και κλείστε λίγο το μικρόφωνο, γιατί κάνει ηχώ. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, απουσιάζει, ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα το πρώτο1.       

 

ΘΕΜΑ 2Ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΕΜΠΤΟΥ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ  ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΝΕΩΝ 

ΤΙΜΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  ΕΡΓΩΝ. 

 

Πρόεδρος: Δεύτερο θέμα. Έγκριση πέμπτου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 

του έργου βελτίωσης οδικής ασφάλειας Δήμου Πόρου και έγκριση πρωτοκόλλου 

κανονισμού, νέων τιμών μονάδων,  έργων. Το εισηγείται, ο κύριος Νικολετόπουλος, 

κ. Νικολετόπουλος: Το τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων, της 

Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς και Νήσων, μας απέστειλε τον πέμπτο 

ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών και το τέταρτο πρωτόκολλο κανονισμού νέων 

τιμών μονάδων έργου, του έργου της βελτίωσης οδικής ασφάλειας του Δήμου 

Πόρου. Είναι ένα έργο, που κι αυτό έχει ξεκινήσει, μεγαλόπνοο σχέδιο. Και έχει 

ξεκινήσει κι αυτό, εδώ και από την προηγούμενη δημοτική αρχή και εξελίσσεται και 

βαίνει προς την τελική του ολοκλήρωση. Έχει αλλάξει, ουσιαστικά, τις συνθήκες 

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  66/2025 και ΑΔΑ: 9095ΩΞΝ-1ΝΥ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9095%CE%A9%CE%9E%CE%9D-1%CE%9D%CE%A5
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οδικής ασφάλειας στο Δήμο μας, περιλαμβάνοντας εκτεταμένες ασφαλτοστρώσεις, 

προστατευτικές μπάρες, αλλά και πρόσθετες εργασίες, οι οποίες δεν είχαν 

προβλεφθεί αρχικά, όπως εργασίες ηλεκτροφωτισμού, στη διαδρομή προς τη 

Φούσα και μια σειρά, άλλα τεχνικά έργα και βελτιώσεις, οι οποίες προέκυψαν. Εξ ου 

και η ανάγκη, για το τέταρτο πρωτόκολλο κανονισμού, νέων τιμών μονάδων έργου. 

Δηλαδή, πρόσθετες εργασίες, οι οποίες δεν περιλαμβάνονταν στην αρχική μελέτη, 

αλλά προέκυψαν με σκοπό να βελτιώσουν συνθήκες οδικής ασφάλειας και ειδικές 

τεχνικές συνθήκες, κατά την εξέλιξη του έργου. 

Ο πέμπτος ανακεφαλαιωτικός πίνακας, περιλαμβάνει τις αυξομειώσεις σε σχέση με 

την εξέλιξη του έργου. Δεν υπερβαίνει τον αρχικό προϋπολογισμό. Στην ουσία, 

περιλαμβάνει εργασίες από τα απρόβλεπτα. Ενώ, το τέταρτο πρωτόκολλο 

κανονισμού νέων τιμών, περιλαμβάνει, όπως είπα και πριν, μια σειρά πέντε… 

μερικών άρθρων, τα οποία δεν περιλαμβάνονται στην αρχική μελέτη και 

αναγκαστικά, έπρεπε να συνταχθεί, να ακολουθηθεί αυτή η διαδικασία, να 

συνταχθούν αυτά τα άρθρα, να εγκριθούν από την επίβλεψη και να έχουν και την 

τελική έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Πρόεδρος: Ωραία... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Να ρωτήσω; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, βεβαίως. 

κα Κανατσίδη: Κύριε Νικολετόπουλε, ποιος ήταν ο χρόνος παράδοσης του έργου; 

Ξέρετε, υπήρχε; 

κ. Νικολετόπουλος: Το έργο έχει πάρει διαδοχικές παρατάσεις, επειδή εμπλέκεται 

σε κάποια σημεία και με το έργο του βιολογικού καθαρισμού, τη μεγάλη εργολαβία 

που υπάρχει. Προσπαθήσαμε να συνδυάσουμε, όσο μπορούσαμε, τα δύο έργα, 

όπου ήταν αυτό εφικτό.  

Και αυτό που έχουμε κάνει είναι το καλύτερο που μπορούσαμε να κάνουμε, με τις 

παρούσες συνθήκες και όπως εξελίχθηκαν τα δύο έργα παράλληλα.  

κα Κανατσίδη: Συγγνώμη. Είναι παράλληλα όμως; Γιατί στο Ασκέλι, δηλαδή, στο 

ύψος της οικίας Βέττα, έχει ασφαλτοστρωθεί. Έχει περάσει το αποχετευτικό, όμως, 

το έργο; Έχει γίνει εκεί, σε αυτό το σημείο; 
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Δήμαρχος: Αντρέα, θες να απαντάω εγώ, σε αυτά; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Νικολετόπουλος: Δεν έχω πρόβλημα. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Ναι, κύριε Δήμαρχε. Επειδή με ρωτάνε. Δεν το… 

Δήμαρχος: Ναι, ναι.  

κα Κανατσίδη:... βγάζω από το κεφάλι μου. 

Δήμαρχος: Ακούστε, επειδή το έργο έχει πάρει τρεις παρατάσεις, της 

ασφαλτόστρωσης και δεν κατέστη δυνατόν να παραλληλιστεί, να εναρμονιστεί 

εκατό τοις εκατό, με την εκτέλεση του βιολογικού, αποφασίσαμε για να… για να μην 

λήξει και δεν πάρουμε, δεν κάνουμε όλο το έργο, να γίνει ασφαλτόστρωση, όπως 

είπατε, από το… περίπτερο… 

κα Κανατσίδη: Τη Χρυσή Αυγή, το Αίγλη, από που; 

Δήμαρχος: Από το αντλιοστάσιο… 

κα Κανατσίδη:... το αντλιοστάσιο. 

Δήμαρχος:... μέχρι και τη Δεκάτη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Δήμαρχος: Και εκεί πέρα, το χειμώνα, θα κοπεί με ασφαλτοκόπτη, το τμήμα, το 

μισό. Θα γίνει η εργασία του βιολογικού και η εταιρεία, στα πλαίσια της υποχρέωσης 

από τη σύμβαση, θα κάνει νέα ασφαλτόστρωση… 

κα Κανατσίδη: Α, θα ξανασκαφτεί, δηλαδή, το σημείο αυτό. 

Δήμαρχος: Θα ξανασκαφτεί, ναι.  

κ. Νικολετόπουλος: Να προσθέσω κάτι, κύριε Δήμαρχε;  

Δήμαρχος: Όμως αυτό το οδόστρωμα, ήταν πάρα πολύ χάλια. Τουλάχιστον, για το 

φετινό καλοκαίρι και επειδή είναι πληρωμένο, θα αποδίδει και… Και οι ταξιτζήδες το 

λένε και οι κάτοικοι. Τουλάχιστον ο δρόμος να είναι καλός.   

κ. Νικολετόπουλος: Να προσθέσω κάτι, κύριε Δήμαρχε; 
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Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Νικολετόπουλος: Αυτό ακριβώς που είπατε, ό,τι κι εμείς, πρέπει να 

αξιολογήσουμε σε κάποιο σημείο, το θέμα της οδικής ασφάλειας. Δηλαδή κι εμείς, 

προσπαθούσαμε να κάνουμε μια βελτιστοποίηση, να ταιριάξουν τα έργα, όσο 

γίνεται καλύτερα. Από την άλλη μεριά, εκεί πέρα που υπάρχουν κακοτεχνίες και 

μέσα στο καλοκαίρι, προσπαθούμε κι εμείς, να βελτιώσουμε την οδική ασφάλεια. 

Να αποφύγουμε, ίσως, πιθανά κάποια ατυχήματα. Άρα κι εμείς, πρέπει να 

παίρνουμε αποφάσεις, βελτιστοποιώντας και λαμβάνοντας υπ’ όψιν όλους τους 

παράγοντες, που περιλαμβάνει η λειτουργία του νησιού.  

κ. Παπαχρήστου: Να κάνω μία επισήμανση, εγώ; Από πέρυσι το καλοκαίρι, έχει 

ασφαλτοστρωθεί ο Τουρκόδρομος, να το πούμε έτσι, από πέρυσι το καλοκαίρι. Και 

δεν έχουμε μπει στη διαδικασία, να τον διαγραμμίσουμε και είναι μία μαυρίλα. Και 

μιλάμε για οδική ασφάλεια, πολύ σωστά, να είναι σωστό το οδόστρωμα κλπ. Αλλά, 

εδώ, μιλάμε έχεις ένα χάος. Το…ο Τουρκόδρομος τη νύχτα, είναι,  δεν βλέπεις 

τίποτα. Ποιος πάει που, ποιος έρχεται από που. Έτσι, απλώς, το λέω, για να 

υπάρχει.  

Δήμαρχος: Τώρα, που τελείωσαν τα ασφαλτικά… 

κ. Παπαχρήστου: Ναι, αλλά πέρασε ένας χρόνος, όμως. Θα μπορούσε κάλλιστα, 

να έρθει το αυτοκίνητο, να κάνει τη διαγράμμιση στον Τουρκόδρομο και να 

ξαναέρθει. Δεν έγινε τίποτα... (ομιλεί εκτός μικροφώνου). Μεγάλο το κομμάτι είναι 

αυτό. Τέλος πάντων. 

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχουν άλλα ερωτήματα;  

κ. Νικολετόπουλος: Σωστή η επισήμανση, του κυρίου Παπαχρήστου. Έτσι κι 

αλλιώς, είχαμε αποφασίσει κι εμείς, να επιβάλουμε άμεση διαγράμμιση.  

κ. Παπαχρήστου: Μα τώρα, δεν γίνεται διαγράμμιση, με αυτή την κατάσταση. Με 

όλα αυτά που γίνονται στο Ασκέλι, και τα λοιπά. Αλλά ο Τουρκόδρομος είναι 

καθαρός. Και δεν είναι… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Θα γίνει και στο Ασκέλι 

κ. Μάνεσης:... και φωτισμό θέλει... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 
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κ. Παπαχρήστου: Ο φωτισμός, αυτός που είναι, είναι. Αλλά η μαυρίλα, βλέπεις 

τίποτα. Ή τη θάλασσα βλέπεις ή το δρόμο βλέπεις, το ίδιο πράγμα.  

Πρόεδρος: Ωραία. Σας ευχαριστώ όλους. Να… Θέλετε ακόμα κάτι, να πείτε; Όχι. 

Οπότε, να πάμε για να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα, ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. Και βάλτε με στο τέλος, μισό λεπτό, να πω κάτι. 
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Πρόεδρος: Ναι, βεβαίως. 

κ. Λίτσας: Στο τέλος της ψηφοφορίας. 

Πρόεδρος: Ναι, ναι. Και ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Παρών, παρών.  

Πρόεδρος: Επομένως, ομόφωνα και το δεύτερο2. Ναι, κύριε Λίτσα, σας ακούμε.  

κ. Λίτσας: Ωραία. Πρώτα, θέλω να αναφερθώ στο θέμα που είπε ο κύριος Γκιων, 

για την πολιτική προστασία και το θέμα της πυρασφάλειας. Επειδή μας κατηγορεί, 

εμμέσως πλην σαφώς, ότι εμείς δεν κάναμε τίποτα. Εγώ θέλω να μιλήσω και να πω 

ότι, από το ‘18- ‘19, που..., η αντίστοιχη αντιπολίτευση, έχω.... Τα καταφέραμε, όσο 

μπορούμε, με τη βοήθεια του κόσμου, των υπαλλήλων. Και το μοντέλο αυτό, 

ακολουθείτε κι εσείς. Αλλά, δεν μπορεί να μας κατηγορεί ο κύριος Γκιων ότι, δεν 

κάνατε τίποτα και δεν βοηθάτε τον τόπο μας. Αυτό και τίποτα άλλο. Ευχαριστώ 

πολύ. 

(Ο κύριος Λίτσας, ομιλεί μέσω skype και δεν ακούγεται καθαρά) 

Πρόεδρος: Ωραία.  

………. 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα, εκτός μικροφώνου. 

………. 

Πρόεδρος: Θέλετε να τοποθετηθείτε; Ναι, κύριε Γκιων… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Γκιων:  Όποτε μου ζητήθηκε έκανα και βάρδιες. Και δεν κατηγόρησα κανέναν. 

Είπα απλά, δεν μετέχουν. Δεν νομίζω ότι είναι κατηγόρια, το να πεις ότι, δεν 

μετέχουν. Και αν θέλει να δείξει διαφορετική εικόνα, ο κύριος Λίτσας, τον παρακαλώ 

να έρθει, να γραφτεί εθελοντής, να βοηθήσει. Τίποτα παραπάνω. 

Πρόεδρος: Ωραία. Σας ευχαριστώ πολύ όλους. Καλή συνέχεια.  

    

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  67/2025 και ΑΔΑ: 9Π9ΑΩΞΝ-ΨΙΝ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A09%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A8%CE%99%CE%9D
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 20ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 7ης 

Ιουλίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους3 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
3
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

Απών 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

Απούσα 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 

 

Απούσα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
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 66/2025 Έγκριση 3ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025. ΑΔΑ: 9095ΩΞΝ-1ΝΥ   

67/2025 Έγκριση 5ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» Δήμου Πόρου και έγκριση Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. (Πρωτόκολλο Κανονισμού Νέων Τιμών 

Μονάδων Έργου). 

ΑΔΑ: 9Π9ΑΩΞΝ-ΨΙΝ   

   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9095%CE%A9%CE%9E%CE%9D-1%CE%9D%CE%A5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A09%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A8%CE%99%CE%9D

